

## 中共中央办公厅印发《全国党员教育培训工作规划（2024-2028年）》

新华社北京2月27日电 近日，中共中央办公厅印发了《全国党员教育培训工作规划（2024-2028年）》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《全国党员教育培训工作规划（2024-2028年）》全文如下。

为加强和改进党员教育培训工

作，锻造过硬党员队伍，不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力，根据《中国共产党章程》和《中国共产党党员教育管理工作条例》等党内法规，制定本规划。

### 一、总体要求

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二

十大和二十届二中、三中全会精神，全面贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，以党的创新理论武装全党为首要政治任务，以增强党性、提高素质、发挥作用为重点，

(下转第三版)

2025年2月28日 星期五 农历乙巳年二月初一 今日4版

LASA DAILY 第2709期 www.lasariobao.com

## 肖友才深入基层调研督导并看望慰问一线工作者 向全市各族干部群众致以节日问候和美好祝福



2月26日下午，自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才先后来到大昭寺、哲蚌寺，亲切看望慰问寺管会干部、公安民警、消防指战员、宗教界代表人士。这是肖友才在哲蚌寺向大家献上哈达，详细了解他们的工作和生活情况。

拉萨融媒记者 巴桑次仁摄



2月26日下午，自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才来到南北山绿化工程北山造林片区，调研督导安全生产、造林绿化、景区规划等工作。这是肖友才在南北山绿化工程北山造林片区详细了解苗木生长和日常管护情况。

拉萨融媒记者 巴桑次仁摄

拉萨融媒讯(记者乔梁)藏历新年来临之际，2月26日下午，自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才深入大昭寺、哲蚌寺、北山植树点，调研督导安全生产、造林绿化、景区规划等工作，看望慰问一线工作者，代表市委、市人大常委会、市政府、市政协，向全市各族干部群众致以节日问候和美好祝福。

市领导贺鹏、江拥洛迫、徐海、

张春阳、格桑次旦、洛色、白玛玉珍参加相关活动。

肖友才先后来到大昭寺、哲蚌寺，亲切看望慰问寺管会干部、公安民警、消防指战员、宗教界代表人士，向大家献上哈达，详细了解他们的工作和生活情况，对大家的辛勤付出和无私奉献表示崇高敬意和衷心感谢。强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，

认真细致做好安全生产、服务管理工作，不断提升精细化、精准化水平，全力营造欢乐、祥和的节日氛围。

来到南北山绿化工程北山造林片区，肖友才沿着步道边走边看、边走边问，详细了解苗木生长和日常管护情况。指出，南北山绿化工程是一项功在当代、利在千秋的生态工程、民生工程。各

级各有关部门要切实增强责任感使命感，进一步加强组织领导、细化责任分工，健全长效机制、巩固运行成果，切实形成齐抓共管、运行高效的良好格局。要立足长远、科学规划，充分挖掘丰富自然资源、浓厚文化底蕴，加快配套基础设施、完善服务功能，全面提升景区品质、游客体验，全力打造城市休闲旅游新名片。

拉萨融媒讯(记者大索朗曲珍)在藏历新年来临之际，受自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才委托，2月25日，市委副书记、市长王强看望慰问老党员、老干部、复员军人、伤残军人、烈军属和取得重大成就的专家学者、技能人才、学科带头人等，为他们送去藏历新年的美好祝福。

在达孜区玉雄花园小区，王强来到十八军老党员才仁白姆的家里，与老人进行亲切交流，详细询问老人的身体状况和生活起居。才仁白姆老人虽年事已高，但精神矍铄，回忆起当年的峥嵘岁月，言语中充满了自豪与感慨，她豁达乐观的心态深深感染了在场的每一位人。王强认真倾听老人的讲述，不时点头回应，现场气氛温馨而融洽，临别之际，王强紧紧握住老人的手，叮嘱她一定要保重身体，并真诚地送上藏历新年的美好祝福。

随后，来到市行政审批和便民服务中心，王强向坚守在一线的工作人员和12345政务服务热线接线员献上哈达，对大家的辛勤付出表示衷心感谢，并祝愿他们身心健康，工作顺利。现场，听取了12345政务服务热线运行、办结率等相关工作开展情况，王强对政务服务中心的高效运行表示充分肯定，指出，政务服务中心作为政府服务企业、联系群众、展现形象的重要窗口，要进一步提升问题处理的效率和效果，针对当前存在的问题进行系统总结，学习借鉴区外先进经验，加强部门间的统筹协调，从问题分类中寻找规律，优化机制，提升系统整体效能，确保政务服务中心真正发挥为民解忧的作用。此外，他还特别叮嘱，藏历新年期间要科学合理安排值班轮岗，确保节日期间“不打烊”、“不断档”。

在市政府，王强看望慰问我市取得重大成就的专家学者、技能人才和学科带头人，并与其进行座谈，详细了解他们在各自领域的工作进展、成果以及生活中遇到的困难，对他们在拉萨经济高质量发展和人才培养等方面作出的突出贡献表示高度赞赏。指出，专家学者和技能人才是推动社会发展的重要力量，勉励大家在新的年里坚定理想信念，充分发挥模范带头作用，为创建和谐社会贡献更多正能量，共同推动拉萨迈向更加美好的明天。

## 王强藏历新年前走访 慰问各族各界干部群众



2月25日，市委副书记、市长王强看望慰问老党员、老干部、复员军人、伤残军人、烈军属和取得重大成就的专家学者、技能人才、学科带头人等，为他们送去藏历新年的美好祝福。这是王强在达孜区玉雄花园小区与十八军老党员才仁白姆亲切交流。

拉萨融媒记者 久美顿珠摄

## 市领导看望慰问一线职工、执勤民警及妇女代表

拉萨融媒讯(记者次珍)藏历“木蛇”新年来临之际，2月25日下午，市委副书记赵辉年来到工会户外劳动者服务站点、拉萨火车站及拉萨市妇联，亲切看望慰问坚守岗位的一线职工、执勤民警及各条战线上的妇女代表，代表自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才及市委、市人大常委会、市政府、市政协，向大家送去党和政府的温暖关爱及藏历新年的美好祝福。

在鲁国社区党群服务V站暨工会户外劳动者服务站点，赵辉年实

地察看，详细了解站点休息环境、设施配备及服务功能等情况，对一线工作人员为维护站点运行管理及面向社会、服务群众等方面发挥的积极作用表示肯定，并向大家敬献哈达，送去慰问与祝福。

在拉萨火车站，赵辉年亲切看望慰问广大执勤民警和一线铁路职工，向大家舍小家、顾大家，始终坚守岗位，默默奉献，为维护交通秩序、保障旅客安全、服务出行群众等方面付出的辛勤努力表示由衷的敬意，尤其是在拉萨市城乡环境综合

大整治战略中作出的突出贡献表示衷心感谢。希望大家以更加饱满的热情投入到工作中，为广大家旅提供安全、有序、温馨的出行环境。

在拉萨市妇联，赵辉年代表市委、市人大常委会、市政府、市政协及全市人民，向奋战在各条战线上的妇女代表敬献哈达，送去藏历“木蛇”新年及“三八”国际妇女节的祝福与问候，并向关心、支持全市妇女儿童工作的广大家属和社会各界人士表示深深谢意。希望全市广大妇女继续发扬主人翁精神，主动参与

拉萨市城乡环境综合整治战略，以“巾帼不让须眉”的担当，为建设和谐宜居、富有活力、特色鲜明、文化底蕴深厚的首府城市贡献智慧与力量。他要求，全市各级妇联组织要继续发挥好阵地作用，进一步引领广大妇女广泛参与经济社会发展等；要持续关心关爱特殊岗位和特殊群体，鼓励优秀妇女典型发扬“自尊、自信、自立、自强”的巾帼精神；要持续做好新形势下妇联工作，以作风建设的实际成效推进妇女事业发展，以优异成绩迎接西藏自治区成立60周年。

## 以更加饱满的热情 更加务实的作风 推进拉萨市乡村全面振兴贡献力量 ——中央一号文件在我市农业农村局引起热烈反响

拉萨融媒讯(记者次仁卓玛)2月23日，中央一号文件《中共中央 国务院关于进一步深化农村改革 扎实推进乡村全面振兴的意见》正式发布，在拉萨市农业农村局引发热烈反响。

拉萨市农业农村局干部职工一致认为，2025年中央一号文件的发布，充分体现了党中央对“三农”工作的高度重视，以及对推进乡村全面振兴的坚定决心。文件提出的确保国家粮食安全、不发生规模性返贫致贫、提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平等目标，与拉萨市农业农村工作的实际紧密相关，为拉萨市农业农村局的工作提供了重要遵循。

2025年中央一号文件发布后，拉萨市农业农村局及时研究制定贯彻落实措施。“下一步，我们将认真贯彻落实中央一号文件精神，特别

是市委农村工作会议上肖友才书记的讲话精神，全力以赴抓好粮食等重要农产品生产保供，抓好乡村建设、乡村治理及乡村产业发展工作，持续促进农民增收。”拉萨市农业农村局党组书记、副局长郭万军说。

拉萨市农业农村局政策法规与改革科科长边巴仓决说：“2025年中央一号文件释放出农村改革信号，我们将认真贯彻落实文件精神，进一步拓宽思路，在原有的‘三变’改革基础上，扩大全市试点范围，增加群众的收入，盘活闲置的资产。”

拉萨市农业农村局干部职工纷纷表示，将把学习贯彻2025年中央一号文件、中央农村工作会议以及自治区党委农村工作会议、市委农村工作会议会议精神作为当前和今后一个时期的重要任务，以更加饱满的热情、更加务实的作风，投身到农业农村工作中，为推进拉萨市乡村全面振兴贡献自己的力量。

## “古突”夜的温情邀约

拉萨融媒记者 刘梦婕



图为旦增玉珍在居民家吃“古突”。

拉萨融媒记者 董晖摄

藏历12月29日，是一年一度的“古突”夜。这一天，一家人团聚在一起吃“古突”，祈愿来年平安顺遂，幸福安康。团结新村社区的网格员旦增玉珍却在这一天收到了一份特别的邀请——去群众家吃“古突”。

旦增玉珍是团结新村社区居民熟悉的贴心人，平日里，她总是带着自己的笔记本，在网格中走街串巷，记录大家的困难、诉求，帮助大家解决问题。虽然参加工作只有一年多的时间，但她早已和群众结下深厚缘分。

2月27日下午，旦增玉珍照常巡逻。社区居民次片热情地叫住她，并向她发出了一份质朴而温暖的邀请：“玉珍，后天晚上你是不是要值班？到我家来吃‘古突’。一定要来啊！”

“古突”夜，旦增玉珍带着感动走进了次片家。虽然早已入无数家，但在群众家吃饭还是第一回。

次片告诉记者，平日里网格员们十分照顾大家，“古突”夜是阖家团圆的日子，他们还在辛苦地值班。所以邀请了旦增玉珍来到家，希望能让她感受到家的温暖，弥补不能与家人团聚的遗憾。

不多时，一碗碗热气腾腾的“古突”端上了桌。众人端起碗，在欢声笑语中，一边品尝着美味，分享着吃到特殊馅料时的惊喜；一边聊起过去一年社区的变化、家庭的琐事。每一口“古突”，都饱含着对未来生活的美好期许；每一句交谈，都是心与心的无限贴近。

旦增玉珍感慨说：“今年被邀请去居民家吃‘古突’，这是我收到的最暖心的礼物。我们一起吃‘古突’，分享新年的愿望。在新的一年里，希望能为居民做更多的实事，不辜负大家的这份热情。”

这份真挚邀约，如同藏历新年夜的璀璨烟火，照亮了社区工作人员与居民群众之间和谐互助的前行之路。

## 2025年全国两会新闻中心启用

(第三版)